

NNDKP, desemnata Firma Anului în România în Dispute Fiscale de catre International Tax Review. Distincția confirma încă o data rezultatele excepționale obținute de consultanții fiscali și de avocații NNDKP din cadrul CELF pe parcursul ultimului an



**Nestor Nestor Diculescu Kingston Petersen (NNDKP) a fost desemnata Firma Anului în România în Dispute Fiscale, în cadrul ediției 2023 a premiilor ITR EMEA Tax Awards, acordate de publicația International Tax Review. Cea de-a 18-a ediție a premiilor recunoaște activitatea inovatoare, performanța și impactul asupra dezvoltării pieței internaționale de profil ale celor mai puternice echipe de experți în domeniile fiscalității, litigiilor fiscale și prețurilor de transfer, din 34 de jurisdicții din întreaga regiune.**

Premiul acordat NNDKP reprezinta recunoașterea internațională a performanței, profesionalismului și rezultatelor obținute de Centrul de Excelență în Litigii Fiscale al NNDKP (NNDKP CELF). Înființat în 2019, NNDKP CELF ofera servicii integrate clienților încă din stadiul incipient al unei dispute fiscale, pe tot parcursul acesteia, inclusiv în cadrul litigiilor în fața instanțelor române și internaționale, combinând experiența, abilitățile tehnice și perspectiva consultanților fiscali și a avocaților specializați în litigii fiscale.

„Premiul Firma Anului în România în Dispute Fiscale este o distincție care ne onoreaza și confirma încă o data rezultatele excepționale obținute de consultanții fiscali și de avocații NNDKP din cadrul CELF pe parcursul ultimului an. Aceasta recunoaștere internațională reprezinta un motiv în plus de a continua sa livram de fiecare data clienților noștri soluții reale și eficiente, adaptate nevoilor de business, luând în calcul multitudinea de provocari și modificari de natura fiscala care pot avea impact asupra activității acestora. Felicitari întregii echipe! Mulțumim, International Tax Review pentru acest premiu și pentru un eveniment de excepție!”, a spus [Alina Timofti](#), Partener și unul dintre coordonatorii NNDKP Consultanța Fiscala.

„Primim cu bucurie acest premiu care valideaza colaborarea excelenta a echipelor noastre de avocați și consultanți fiscali. Abordarea integrata a disputelor fiscale ne permite sa oferim servicii complete, care acopera întreaga paleta de problematici ce pot aparea pe parcursul unei dispute fiscale. Felicit fiecare membru al echipei noastre pentru contribuția la obținerea acestui succes și suntem foarte recunoscatori clienților noștri pentru încrederea acordata.”, a declarat [Emil Bivolaru](#), Partener, NNDKP.

„Suntem mândri sa fim recunoscuți Firma Anului în România în Dispute Fiscale! În 2019, când am pus bazele NNDKP CELF, ne-am propus sa fim pentru clienții noștri a one-stop-shop firm în dispute și taxe, pastrând aceleași standarde înalte de calitate a serviciilor. Astazi, acest premiu reprezinta o dovada ca am reușit sa îndeplinim acest obiectiv și ca NNDKP CELF este o forță în materia disputelor fiscale în România, fiind validata de încrederea clienților și de o publicație prestigioasa ca International Tax Review.” a spus [Marius Ionescu](#), Partener și unul dintre coordonatorii NNDKP Consultanța Fiscala.

International Tax Review (ITR) este o publicație specializata în domeniul fiscal ce pune la dispoziția cititorilor

știri, articole și analize în domeniu din întreaga lume, cu accent pe trei arii tematice principale: impozite directe, impozite indirecte și prețuri de transfer.

### Despre NNDKP

**Nestor Nestor Diculescu Kingston Petersen** este promotor al avocaturii de afaceri în România de peste 30 de ani, fiind recunoscuta ca un pionier al pieței de profil locale.

NNDKP ofera servicii de avocatura și consultanța fiscală complete companiilor active în diverse sectoare ale industriei. De-a lungul celor peste trei decenii de activitate, avocații NNDKP au oferit asistența juridică și reprezentare în tranzacții și proiecte reper pentru evoluția comunității de afaceri din România, inclusiv în domenii inovatoare, considerate încă de nișă și care au implicat atât companii internaționale, cât și antreprenori locali.

Firma reprezintă România în unele dintre cele mai importante asociații profesionale la nivel internațional – Lex Mundi, World Services Group, International Attorneys Club – și este membru fondator al SEE Legal și Three Seas Legal Alliance. NNDKP este clasată în mod constant pe primele poziții în toate ariile de practică de către Chambers & Partners, Legal500 și IFLR1000.

NNDKP este de șase ori câștigatoarea prestigiosului premiu „Firma de avocatura a anului în România” la gala premiilor Chambers Europe, care i-a fost acordat în anii 2022, 2021, 2017, 2013, 2012 și 2009.